
    
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช 

ครั้งแรก    ประจําป  พ.ศ.  2564 
เม่ือวันท่ี     11      พฤษภาคม      พ.ศ.  2564 

ณ   หองประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช 
เริ่มประชุมเวลา   10.00   น.   เลิกประชุมเวลา  12.00  น.  

      
ผูมาประชุม      
 

ลําดับ ชื่อ  - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

1. นางอมรรัตน กรึงไกร นายอําเภอมหาราช อมรรัตน กรึงไกร 
2. ส.ต.ท.สวสัดิ ์ ไทยธะนง ปลัดเทศบาล ส.ต.ท.สวสัดิ ์ ไทยธะนง 
3. นายละมอม อภิวันท สมาชิกสภาเทศบาล ละมอม อภิวันท 
4. นางจุฑาทิพ เฉลิมชีพ สมาชิกสภาเทศบาล จุฑาทิพ เฉลิมชีพ 
5. นายสมพอ ฝนทอง สมาชิกสภาเทศบาล สมพอ ฝนทอง 
6. นายหาญ เฉลิมศรี สมาชิกสภาเทศบาล หาญ เฉลิมศรี 
7. นายกาน แสงอุไร สมาชิกสภาเทศบาล กาน แสงอุไร 
8. นางสุกัญญา ศรีสกุล สมาชิกสภาเทศบาล สุกัญญา ศรีสกุล 
9. นางรุงศรี เทียมมโน สมาชิกสภาเทศบาล รุงศรี เทียมมโน 

10. นายมาโนช พันธสายหยุด สมาชิกสภาเทศบาล มาโนช พันธสายหยุด 
11. นางสาวนงนุช นิลแกว สมาชิกสภาเทศบาล นงนุช นิลแกว 
12. นายชาญ สุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล ชาญ สุวรรณ 

13. นางสาวประภัสสร โฉมบุตร สมาชิกสภาเทศบาล ประภัสสร โฉมบุตร 
14. นางปภาดา จีระดิษฐ สมาชิกสภาเทศบาล ปภาดา จีระดิษฐ 

 
ผูเขารวมประชุม 
 
ลําดับ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

1. นายนิมิต เฉลยอาจ นายกเทศมนตรี -  
2. นายเทพรังสรร พันอุไร รองปลัดเทศบาล เทพรังสรร พันอุไร 
3. นางวลัยพร คงเจริญ จพง.ธุรการ วลัยพร คงเจริญ 
4. น.ส.วไิลลักษณ ธัญญวรรณ จนท.บันทึกขอมูล วิไลลักษณ ธัญญวรรณ 
5. น.ส.วนิดา แตงชาติ ผช.จนท.ธุรการ วนิดา แตงชาติ 
6. น.ส.เอมอัชนา จีระดิษฐ จนท.บันทึกขอมูล เอมอัชนา จีระดิษฐ 
7. นายเดชา ภัทรพงศบัณฑิต ทองถ่ินอําเภอมหาราช เดชา ภัทรพงศบัณฑิต 
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เริ่มประชุมเวลา   10.00   น. 
 
           เม่ือถึงเวลา ส.ต.ท. สวสัดิ์   ไทยธะนง  ปลัดเทศบาลตําบลมหาราช  ทําหนาท่ี
   เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว นับองคประชุมครบองคประชมุ จึงดําเนินการประชุม  
   ดังนี้ 
เลขานุการฯชั่วคราว  - บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  ไดมาครบองคประชุมแลว   ผม

ขอเชิญทานอมรรัตน กรึงไกร  นายอําเภอมหาราช จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยครับ 
 - ในลําดับตอไป  ผมขออานประกาศอําเภอมหาราช  เรื่อง  เรียกประชุมสภา
เทศบาลตําบลมหาราช ครั้งแรก  ลงวันท่ี   5  พฤษภาคม  2564   ดังนี ้
 ตามท่ีไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  เม่ือวันท่ี  28  
มีนาคม  2564   และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิก
สภาเทศบาล  จํานวน  12  คน  เรียบรอยแลว นั้น 
 อาศัยอํานาจตาม มาตรา  24   วรรคสอง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.  2496  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 6  และคําสั่งจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ท่ี 863/2564    
ลงวันท่ี  30  มีนาคม   2564  เรื่อง มอบอํานาจใหนายอําเภอปฏิบัติราชการแทน
ผูวาราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา   จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช 
ครั้งแรก   ในวันอังคารท่ี   11  พฤษภาคม  2564   เวลา  10.00  น.   ประกาศ  
ณ  วันท่ี   5  พฤษภาคม  2564   นางอมรรัตน   กรึงไกร  นายอําเภอมหาราช   
ปฏิบัติราชการแทนผูวาราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา 
   ดังนั้น  จึงขอเรียนเชิญทานนายอําเภอมหาราชกลาวเปดประชุมสภา
เทศบาลตําบลมหาราชครั้งแรก   ครับ    

นายอําเภอมหาราช  -  เรียน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  และผูเขารวมประชุมทุกทาน
   ดิฉันตองขอแสดงความยินดีกับ  ทานนิมิต  เฉลยอาจ  นายกเทศมนตรีตําบลมหาราช  
   ท่ีไดรับความไววางใจจากประชาชนเลือกทานเขามาบริหารงานเทศบาลตําบลมหาราช    
   และขอแสดงความยินดีกับทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช ท้ัง  12  ทาน  ท่ี
   ไดรับเลือกตั้งเขามาเพ่ือเปนตัวแทนพ่ีนองประชาชน 

 ตามท่ีเทศบาลตําบลมหาราชตามท่ีไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตําบล
มหาราช  เม่ือวันท่ี  28  มีนาคม  2564  และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดประกาศ
ผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล จํานวน 2 เขตแลว เม่ือวันท่ี 27 เมษายน 2564 

อาศัยอํานาจตาม มาตรา  24   วรรคสอง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.  2496  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  ขอ 6   และคําสั่งจังหวัดพระนครศรีอยธุยา  ท่ี  863 
/2564    ลงวันท่ี  30  มีนาคม   2564  เรื่อง มอบอํานาจใหนายอําเภอปฏิบัติ
ราชการแทนผูวาราชการจังหวัดพระนครศรีอยธุยา จึงเรียกสมาชิกสภาเทศบาลตําบล
มหาราช  มาประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช ครั้งแรก  ในวันนี้   อันเปนการ
เริ่มตนปฏิบัติหนาท่ีตามกฎหมายของสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  และเพ่ือ
ประโยชนสูงสุดของราษฎรในพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลมหาราช 

บัดนี้   ไดเวลาอันสมควรแลว   ดิฉันขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบล
มหาราช ครั้งแรก  และขอใหดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุมสภาตอไป คะ 
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ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง   การใหสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช   ผูมีอายุสูงสุดซ่ึงอยูในท่ีประชุม
เปนประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว 

  ปลัดเทศบาลในฐานะเลขานุการสภาชั่วคราว เรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาลท่ี 
มีอายุมากสุดตามหลักฐานทางทะเบียนราษฎร  ซ่ึงอยูในท่ีประชุมข้ึนทําหนาท่ี
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว 

เลขานุการฯชั่วคราว -   ขอเชิญคุณกาน   แสงอุไร  ซ่ึงเปนผูมีอายุมากสุดซ่ึงอยูในท่ีประชุมสภาเทศบาล
แหงนี้ข้ึนทําหนาท่ีประธานสภาชั่วคราว  ขอเรียนเชิญครับ 

นายกาน  แสงอุไร - ผมขออนุญาตไมรับหนาท่ีนี้ครับ 
เลขานุการฯชั่วคราว - ดังนั้น  ผมขอเชิญผูมีอายุมากสุดรองลงมาคือ  นายละมอม   อภิวันท  ข้ึนทําหนาท่ี

ประธาน  สภาชั่วคราว  ขอเรียนเชิญครับ 
            (ประธานสภาชัว่คราวข้ึนนั่งในท่ีของประธานสภาและดําเนินการประชุม  ดังนี้) 

ประธานฯชั่วคราว   - กราบเรียนทานนายอําเภอมหาราช  ทานสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเคารพทุกทาน   
ผมในฐานะท่ีมีอายุมากสุดรองลงมา จึงไดรับเลือกใหทําหนาท่ีประธานสภาชั่วคราวใน
ครั้งนี้   และผมขอดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป   
  

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง   การปฏิญาณตนของสมาชิกสภาเทศบาลกอนเขารับหนาท่ี 
ประธานฯชั่วคราว -    อันดับตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2    เรื่อง  การปฏิญาณตนของสมาชิกสภา 

เทศบาลกอนเขารับหนาท่ี  ผมขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานได 
กรุณายืนข้ึน  และกลาวคําปฏิญาณตามขาพเจา 

“  ขาพเจา    ..........................................(ใหผูปฏิญาณออกชื่อของตนเอง)   
“ จะรักษาไวและปฏิบัติตามซ่ึงรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย    ท้ังจะซ่ือสัตย   

สจุริต  และปฏิบัติหนาท่ีเพ่ือประโยชนของทองถ่ิน ” 
ประธานฯชั่วคราว - เปนอันวาสมาชิกสภาเทศบาลไดปฏิญาณตนเสร็จเรียบรอยแลว  ก็สามารถปฏิบัติ
   หนาท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตามท่ีกฎหมายกําหนดไว 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง   การเลือกประธานสภาเทศบาล  
ประธานฯชั่วคราว       -  ลําดับตอไปผมขอดําเนินการประชุมตอในวาระท่ี  3   เรื่อง  การเลือกประธานสภา 

เทศบาล  ขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราวชี้แจง 
เลขานุการฯชั่วคราว -  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  มาตรา 20  บัญญัติวา “สภาเทศบาล 

มีประธานสภาเทศบาลคนหนึ่งและรองประธานสภาเทศบาลคนหนึ่ง  ซ่ึงผูวาราชการ
จังหวัดแตงตั้งจากสมาชิกสภาเทศบาลตามมติของสภาเทศบาล” 

 -  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาเทศบาล พ.ศ.2547 
ขอ 8  ไดกําหนด วิธีการเลือกประธานสภาเทศบาลโดยจะใหสมาชิกเสนอรายชื่อก็จะ
ใหสมาชิกเสนอรายชื่อผูท่ีเห็นสมควรเปนประธานสภาเทศบาล โดยตองมีผูเสนอชื่อ 1 
คน  ผูรับรองไมนอยกวา  2  คน   เสนอไดไมจํากัดจํานวน  และใหสมาชิกลงคะแนน
จากชื่อเหลานั้นโดยใหสมาชิกเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผูท่ีถูกเสนอคนละ  1  ชื่อ  
ลงในบัตรท่ีเจาหนาท่ีจะแจกใหตอไป  และเม่ือมีการนับคะแนนโดยใหเชิญสมาชิกไม
นอยกวา 2 คน มาชวยตรวจนับคะแนน  แลวใหประธานสภาชั่วคราวประกาศรายชื่อ
ผูไดรับคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือกเปนประธานสภาเทศบาล   หากผูไดรับเลือกมี
คะแนนเสียงเทากันหลายคน  ใหมีการเลือกใหมเฉพาะผูท่ีมีคะแนนเทากัน   โดยวิธี
เดิมอีก  หากมีคะแนนเทากันอีกใหใชวิธีจับฉลาก  แตถามีการเสนอชื่อเพียง  1 ชื่อ  
ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก 
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ประธานฯชั่วคราว  - เม่ือทานสมาชิกพรอมแลวผมขอดําเนินการเลือกประธานสภาเทศบาล   สมาชิกทาน

ใดเห็นวาผูใดสมควรเปนประธานสภาเทศบาลขอไดโปรดเสนอชื่อพรอมดวยผูรับรอง
อยางนอย  2 คนครับ  ขอเชิญเสนอชื่อครับ 

นางปภาดา  จีระดิษฐ - ดิฉันขอเสนอชื่อนายหาญ    เฉลิมศรี   เปนประธานสภาเทศบาล 
                                             ผูรับรอง -   1. นายสมพอ     ฝนทอง 
                                     2. นางจุฑาทิพ    เฉลิมชีพ 
ประธานฯชั่วคราว - มีผูจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม 
ท่ีประชุม  - ไมมีผูเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก 
ประธานฯชั่วคราว  - เม่ือไมมีผูใดเสนอชื่ออีก  ผมขอปดการเสนอชื่อ                                          
  - ปรากฏวามีผูไดรับการเสนอชื่อเพียงรายเดียว  จึงถือวา  นายหาญ  เฉลิมศรี 

ไดรับเลือกเปนประธานสภาเทศบาลตําบลมหาราช  ผมขอแสดงความยินดีดวยครับ 
   - ขอใหเจาหนาท่ีของเทศบาลตําบลมหาราชไดเสนอคําสั่งแตงตั้งฯ ใหทานนายอําเภอ 
   มหาราชลงนามดวยครับ   

 (เม่ือทานนายอําเภอมหาราชลงนามแลว   ใหผูทําหนาท่ีเลขานุการฯ อานคําสั่ง                     
แตงตั้งประธานสภาเทศบาลตั้งแตตนจนจบ) 

ประธานฯชั่วคราว -  เปนอันเสร็จสิ้นกระบวนการเลือกประธานสภาเทศบาลฯ แลว    ผมขอเรียนเชิญ 
ทานประธานสภาเทศบาลตําบลมหาราชข้ึนนั่งประจําท่ี เพ่ือดําเนินการประชุมตอครับ 
(เม่ือ  นายหาญ   เฉลิมศรี  ประธานสภาเทศบาลท่ีไดรับเลือกเขานั่งประจําท่ีแลวให
ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตอไปดังนี้) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง    การเลือกรองประธานสภาเทศบาล  
ประธานสภาฯ -  ผมตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีกรุณาไดมอบความไววางใจให

ผมทําหนาท่ีประธานสภาแหงนี้   ผมขออนุญาตดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
การประชุมตอไป ลําดับตอไปเปนการเลือกรองประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา
ชั่วคราวชี้แจงครับ 

เลขานุการฯชั่วคราว  วิธีการเลือกใหใชวิธีเดียวกันกับการเลือกประธานสภาโดยอนุโลม   แตจะแตกตางกัน
ตรงท่ี   หากมีการเลือกใหมเฉพาะผูท่ีมีคะแนนเทากัน   แลวยังมีคะแนนเทากันอีกให
ประธานสภาทองถ่ินออกเสียงชี้ขาด 

ประธานสภาฯ                 - ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อผูสมควรเปนรองประธานสภาเทศบาล  พรอมดวยผู
รับรองอยางนอย  2 คน ครับ  ขอเชิญเสนอชื่อครับ 

นางสุกัญญา  ศรีสกุล - ผมขอเสนอชื่อนายมาโนช   พันธสายหยุด  เปนรองประธานสภาเทศบาล 
                                         ผูรับรอง -   1. นางปภาดา  จีระดิษฐ 
                           2. นางสาวนงนุช  นิลแกว 
ประธานฯชั่วคราว - มีผูจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม 
ท่ีประชุม  - ไมมีผูเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก 
ประธานสภาฯ  - เม่ือไมมีผูใดเสนอชื่ออีก  ผมขอปดการเสนอชื่อ                                          
  - ปรากฏวามีผูไดรับการเสนอชื่อเพียงรายเดียว  จึงถือวา  นายมาโนช   พันธสายหยุด 

ไดรับเลือกเปนรองประธานสภาเทศบาลตําบลมหาราช   
   - ขอใหเจาหนาท่ีของเทศบาลตําบลมหาราชไดรายงานผลการเลือกรองประธานสภา
   เทศบาล ใหทานนายอําเภอมหาราชทราบดวยครับ   
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ระเบียบวาระท่ี   5 การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตําบลมหาราช 
ประธานสภาฯ -   ตอไปเปนการเลือกเลขานุการสภาเทศบาล  ขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราวชี้แจง

ครับ 
เลขานุการฯชั่วคราว -   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
                               2547  ขอ  18 กําหนดใหสภาทองถ่ินเลือกพนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ินของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้น  หรือสมาชิกสภาทองถ่ินนั้นคนหนึ่ง  เปนเลขานุการ
สภาทองถ่ิน  ท้ังนี้ให  คํานึงถึงความรูความสามารถ  อันจะเปนประโยชนตอสภา
ทองถ่ิน   และขอ  19  กําหนดวา  เลขานุการสภาทองถ่ินมีหนาท่ีดังตอไปนี้ 

1. แจงนัดประชุมสภาทองถ่ิน  ตามคําสั่งของประธานสภาทองถ่ิน 
2. ชี้แจงกฎหมาย  ระเบียบ   ขอบังคับประกาศ  คําสั่ง  หนังสือสั่งการ  

หรือแนวทางปฏิบัติซ่ึงเก่ียวของกับกิจการขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินตอท่ีประชุมสภาทองถ่ิน 

3. ชวยเหลือประธานสภาทองถ่ิน   จัดทําระเบียบวาระการประชุมสภา
ทองถ่ิน 

4. เชิญประธานสภาทองถ่ินชั่วคราวปฏิบัติหนาท่ี 
5. จัดทํารายงานการประชุมสภาทองถ่ิน 
6. เก็บรักษาขอมูล  หรือเอกสารของสภาทองถ่ินแตจะเปดเผยไดตอเม่ือ

ไดรับอนุญาตจากประธานสภาทองถ่ิน 
7. ชวยเหลือประธานสภาทองถ่ินในการควบคุมการนับคะแนนเสียง 
8. ชวยเหลือประธานสภาทองถ่ินในการรักษาความสงบเรียบรอยในสภา

ทองถ่ิน 
9. หนาท่ีอ่ืนตามท่ีกําหนดไวในระเบียบนี้   หรือกิจการอ่ืนท่ีประธานสภา

ทองถ่ินมอบหมาย                                                            
ประธานสภาฯ    - ขอเชิญสมาชิก ฯ เสนอชื่อบุคคลเพ่ือทําหนาท่ีเลขานุการสภาฯ 
นายมาโนช  พันธสายหยุด  - ขอเสนอให  ส.ต.ท. สวสัดิ์   ไทยธะนง  ปลัดเทศบาลตําบลมหาราช  เปน     

      เลขานุการสภาเทศบาล    

    ผูรับรอง     1.  นายละมอม  อภิวันท 
                   2.  นางรุงศรี   เทียมมโน 

ประธานฯชั่วคราว - มีผูจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม 
ท่ีประชุม  - ไมมีผูเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก 
ประธานสภาฯ  - เม่ือไมมีผูใดเสนอชื่ออีก  ผมขอปดการเสนอชื่อ                                          
   - ปรากฏวามีผูไดรับการเสนอชื่อเพียงรายเดียว   จึงถือวา  ส.ต.ท. สวัสดิ์   ไทยธะนง  
   ปลัดเทศบาลตําบลมหาราช  ไดรับเลือก เลขานุการสภาเทศบาล    

ระเบียบวาระท่ี   6 เรื่อง   การกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป 2564  และวันเริ่มตนสมัยประชุม 
สามัญสมัยแรก  ประจําป พ.ศ.  2565 

ประธานสภาฯ              -   ขอเชิญเลขานุการสภาชี้แจงรายละเอียด 
เลขานุการฯ                  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน   พ.ศ.   

2547  ขอ  21  การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําประยะ  เวลาและวัน
เริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น  วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจําปของปถัดไป  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรก 
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ของปถัดไป  ใหประธานสภาทองถ่ิน  นําปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําปสมัยแรก
ของแตละป  โดยใหนําความในขอ  11  มาใชบังคับโดยอนุโลม   และตามพระราช 
บัญญัติเทศบาล  พ.ศ  2496  แกไขเพ่ิมเติม(ฉบับท่ี  14)  พ.ศ.  2562  มาตรา  
24  กําหนดใหมีการประชุมสามัญสี่สมัยและสมัยละไมเกิน  30  วัน ซ่ึงโดยปกติวัน
สมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจําป จะกําหนดในเดือน กุมภาพันธ  แตเนื่องจากสภา
เทศบาลตําบลมหาราชไดมีการเลือกตั้งในเดือนมีนาคม  2564  และไดเรียกประชุม
สภาครั้งแรกในวันนี้   จึงถือวา  การประชุมสภาครั้งนี้เปนการประชุมสามัญสมัยแรก                   
ประจาํป  พ.ศ.  2564  สวนการประชุมในครั้งตอๆไป อีกสามสมัย ขอใหท่ีประชุม
พิจารณา  

ประธานสภาฯ   ขอใหสมาชิกทุกทานชวยกันพิจารณา  วาการประชุมสมัยสามัญสมัยท่ีสอง  ถึงสมัย   
ท่ีสี่ประจําป  2564  และสมัยสามัญสมัยแรกของป  2565 ควรเริ่มตนเม่ือใด  และ
กําหนดก่ีวันขอเชิญเสนอ ครับ  

นายละมอม  อภิวันท        -  ผมขอเสนอใหกําหนดจํานวนวันประชุมสภาสามัญสมัยท่ีสองถึงสมัยท่ีสี่ 
ประจําป  2564  และสมัยแรกประจําป  2565  สมัยละ  30  วัน และ ขอเสนอ
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญดังนี้ 

-  สมัยท่ีสองประจําป พ.ศ. 2564 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  สิงหาคม พ.ศ. 2564  
เปนตนไป      
-  สมัยท่ีสามประจําป  พ.ศ. 2564 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  ตุลาคม พ.ศ.  2564  
เปนตนไป 
-  สมัยท่ีสี่ประจําป  พ.ศ. 2564  เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  ธันวาคม  พ.ศ.  2564  
เปนตนไป 
-  สมัยแรกประจําป พ.ศ. 2565 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  กุมภาพันธ พ.ศ. 2565  
เปนตนไป มีกําหนด 30  วัน 

ประธานสภาฯ   -  มีผูใดเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม    ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 
ท่ีประชุม  -  ยกมือ 11  คน  งดออกเสียง 1 คน (ประธานฯ) 
มติท่ีประชุม  เห็นชอบเปนเอกฉันท 
 

ระเบียบวาระท่ี 7 เรื่อง   อ่ืน ๆ 
   1.  การแตงตั้งคณะกรรมการสามัญสภาเทศบาล 
ประธานสภาฯ  - ขอใหเลขานุการสภาชี้แจงระเบียบดวยครับ 
เลขานุการฯ  - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547  
   หมวด 8 ขอ 103 ใหสภาเทศบาลสามารถมีคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาล 
   และคณะกรรมการวิสามัญ เพ่ือทําหนาท่ีกระทํากิจการหรือพิจารณา  สอบสวนเรื่อง
   ใด ๆ อันอยูในกิจการของสภาทองถ่ิน  แลวรายงานตอสภาทองถ่ิน  หรับการเลือก
   คณะกรรมการสามัญประจําสภา นั้นกําหนดใหสมาชิกสภาทองถ่ินเสนอชื่อสมาชิก
   สภาทองถ่ิน  ดวยกันเอง  ไมนอยกวา   3  คนและไมเกิน  7  คน  โดยมีผูรับรองไม
   นอยกวา 2   คน  โดยใชวิธีเดยีวกัน กับการเลือกรองประธานสภาเทศบาลโดยอนุโลม 
ประธานสภาฯ    -  ในการประชุมครั้งนี้เราจะแตงตั้งคณะกรรมการสามัญประจําสภาเพ่ือทําหนาท่ี 

ตรวจรายงานการประชุม   เพ่ือเสนอใหสภาเทศบาลรับรองในการประชุมคราวถัดไป  
ขอเชิญทานสมาชิกเสนอชื่อครับ 

             (เปดโอกาสใหสมาชิกเสนอ     พรอมผูรับรอง 2 ทาน) 
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นางรุงศรี  เทียมมโน   - ขอเสนอ       นางสาวนงนุช   นิลแกว  เปนกรรมการ  

ผูรับรอง     1.  นางสุกัญญา   ศรีสกุล     
                            2. นายละมอม    อภิวันท 
นายสมพอ    ฝนทอง   - ขอเสนอ   นางปภาดา    จีระดิษฐ  เปนกรรมการ 

ผูรับรอง     1.  นางรุงศรี    เทียมมโน   
                            2. นายกาน    แสงอุไร 
นางสาวนงนุช   นิลแกว    - ขอเสนอ   นางสาวประภัสสร    โฉมบุตร  เปนกรรมการ 

ผูรับรอง     1.  นายชาญ    สุวรรณ    
                           2.  นางปภาดา   จีระดิษฐ    
ประธานสภาฯ         - มีผูใดจะเสนอชื่อผูอ่ืนอีกหรือไม  
ท่ีประชุม         -  ไมมีผูเสนอชื่ออ่ืนๆอีก 
ประธานสภาฯ         - ถาไมมีผูเสนอชื่ออ่ืนๆ  ผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ ผูใดเห็นชอบขอไดโปรดยกมือข้ึน 
ท่ีประชุม  -    ยกมือข้ึนทุกคน 
ประธานสภาฯ  -   มีสมาชิกทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ  หรือไมขอเชิญครับ 
เลขานุการสภาฯ -  ผมไดหารือกับทานนายกเทศมนตรีแลว  ไดกําหนดวันแถลงนโยบายในวันท่ี  17  

พฤษภาคม 2564   เวลา  10.00 น.  จึงขอนําเรียนทานประธานสภาเทศบาล    
แจงนัดประชุมตอไป 

ประธานสภาฯ -   ผมขอนัดประชุมครั้งตอไปในวันท่ี 17  พฤษภาคม  2564   เวลา  10.00 น. ณ  
หองประชุมสภาเทศบาลแหงนี้   และฝายเลขานุการจะทําหนังสือเชิญประชุมแจงใน
ทานทราบอีกครั้งหนึ่ง 

ประธานสภาฯ  -  มีสมาชิกทานใด จะเสนอเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม  
-   ถาไมมีผูเสนอเรื่องอ่ืน ๆ   อีก   ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีไดใหเกียรติมา 
ประชุมในครั้งนี้และขอปดการประชุม 
 

                เลิกประชุมเวลา  12.00    น.  

    ลงชื่อ       วลัยพร     คงเจรญิ          ผูจดรายงานการประชุม 
               (นางวลัยพร    คงเจริญ) 
                             เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 
   ลงชื่อ ส.ต.ท.  สวัสดิ์   ไทยธะนง         ผูตรวจรายงาน 
                    (สวัสดิ์     ไทยธะนง) 
                                  ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ 
      
   
                                                                 สําเนาถูกตอง  
                                        
                                       (นางวลัยพร     คงเจริญ) 
                               เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
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